Matematisk Analys 7,5 hogskolepoing

Provmoment:
Ladokkod:

Tentamen ges for:

TentamensKod:

Tentamensdatum:

Tid:

Hjilpmedel:

Tentamen 1 Matematisk analys
A104TG

Industriell ekonomi - affarsingenjér, 180 hp startdr 2018, Industriell ekonomi -
logistikingenjor, 180 hp , startdr 2018, Industriell ekonomi - arbetsorganisation
och ledarskap, 180 hp , startar 2018

2019-01-17
14:00-18:00

Inga.

Totalt antal poiang pa tentamen: 50 poing
For att fa respektive betyg krivs: For att bli godkind krivs minst 20 poiang. For betyget
fyra krivs minst 30 poing och fér betyget 5 minst 40 poing.

Allminna anvisningar:

Nistkommande tentamenstillfille:

Ratmingstiden dr i normalfall 15 arbetsdagar, annars dr det detta datum som galler:

Viktigt! Glom inte att skriva Tentamenskod pa alla blad du lammnar in.

Lycka till!

Ansvarig lirare:
Telefonnummet:
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Tentamen | Matematisk Analys

1. Anvand grafen for f(x) och bestdm: (5p)
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2. | vilka punkter &r funktionen f(x) diskontinuerlig? Rita grafen.

(5p)
—2x —8 x< =2
flx) = {—x? —2<x<?2
2x — 4 x> 2
3. Berékna gransvardet (6p)
2_
a) lim,_s(5x% — 4x — 10) b) lim,._,3 %_x;ls
) (x-5)(x3+2 ) 2—3x2
c) lim,_, ad (xx *) d) lim, e ﬁ
€) limmy oo ) lim,_ o, (VAXZ + 3x — 2x)
4. Berdkna derivatan av f(x) genom att anvanda formeln (5p)
f/(x) — limh—)O f(x+h)—f(x)

h

a) f(x)=5—-6x
b) f(x) = Vx + 2x

5. Bestdam ekvationen for tangentlinjen till kurvan y = —2x% + 4
| punkten (-1,2). (5p)



6. Bestdm derivatan f’(x) av funktionen : (6p)

a) f(x)=5x3+2x—6 b) f(x) = %—sz
¢) f(x)=+Vx (x+4) d f(x)=2cosx3
e) f(x) = == f) f(x) = (4x2 — 52)% e**
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7. Anvand f:f(x)dx = limy, e Xieq f(x;). Ax , dar
Ax = b;—a och x; =a+1i.Ax. Berékna:

a) ['(2x+1)dx b) [7(x*+x)dx (6p)

8. Berékna: (6p)
a) [(3x*—5x?)dx b) [x3(x*+4x)dx

¢) [Vx (6x —4)dx d) [l(x—2)(x+2)dx
e) f24(85x+x)dx

9. LOs differentialekvationerna : (6p)
a) y'=9x%2+3 b) y' = y? c) y' = e +4

d y"=3x+2, y'(0) =8, y(0) =12
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(a +b)? = a? +2ab + b?



